

楼市·聚焦

备战“金九银十” 8月楼市营销忙

八月的眉山楼市,一直都被视为“金九银十”前的重要蓄客阶段,而今年的八月楼市,更是显得有些特别。受全国楼市回暖的影响,以及眉山出台促进房地产健康发展政策的影响,可谓为“金九”做好了充分的铺垫。8月眉山楼市积极营销蓄客,不少业内人士对后市的发展充满了信心。

8月楼市营销活动多

进入8月,受炎热天气的影响,眉山城区各大项目的来电量、来访量和成交量均受到不同程度的影响,不少开发商也延续了上半年缓慢的推盘节奏。

不过,记者走访时发现,虽然房企推盘节奏虽然放缓,但开发商预约蓄客的步伐并未放缓。在8月这个市场的空白点,不少楼盘纷纷通过各种别出心

裁的营销活动展开蓄客,为接下来金九银十的营销冲刺做充分的准备。

记者走访了解到,在天气炎热的情况下,各大房企纷纷打出“清凉”牌,推出诸如游泳池派对、水上大冲关等各种清凉活动吸引人气。

对此,熟悉眉山楼市的业内人士指出,虽然这些活动并非现场卖房,但给了看房者进一步了解房源的机会,拉近了双方的距离,起到了很好的宣传效果。

入市项目减少

通常情况下,每年的7、8月份受三伏天高温天气影响,房企营销表现都较为平淡。但今年7、8月份楼盘大打营销战的景象不但为即将接踵而至的楼市旺季做好了“预热”,也让更多人对于楼盘在“金九银十”的表现充满了信心

发商推新的节奏都比较缓慢。

对此,熟悉眉山楼市的业内人士表示,虽然通过近一年时间的去库存,眉山楼市库存量下降明显,不过不同楼盘之间的差距也很大。一些品质大盘去库存效果明显,而部分小盘去库存难度大得多。

特别是随着不少新盘的加入,购房者有了新的品质追求,这使得长期处于去库存窘境下的部分楼盘受到冲击。

“金九”楼市可期

通常情况下,每年的7、8月份受三伏天高温天气影响,房企营销表现都较为平淡。但今年7、8月份楼盘大打营销战的景象不但为即将接踵而至的楼市旺季做好了“预热”,也让更多人对于楼盘在“金九银十”的表现充满了信心

和期待。

业内人士分析表示,上半年,国家对房贷政策、税费政策等做出了优惠调整,对于刺激购房者的购买欲望、降低购房成本发挥了积极作用。受此影响,今年下半年的入市需求会有所增多。

一些业内人士也认为,今年“金九银十”有希望比去年更“火”。一方面届时进入秋季,气温会逐渐降下来,更适宜外出看房;另一方面不少开发商已经摩拳擦掌,准备“金九银十”了,加之前期眉山出台了促进房地产发展相关政策,其中对购买新建商品车库、二手房、商业地产等作出了明确的税收优惠和补贴规定,预计未来几个月的眉山楼市会比现在更加热闹。

购房·热点

淡季选婚房 合适最重要



市民们正在看房。(资料图片)

每年七八月份都是楼市的传统淡季,今年也不例外。不过,作为购房主力的婚房置业在淡季并没有放慢自己的步伐。近日,记者走访了解到,由于受到结婚等各方面的压力,淡季中,刚需婚房置业者占据很大一部分比例,房产市场也显得愈发火热。

选择婚房要遵从自身需求

结婚买房,是大部分人都会遇到的事情。在浩浩荡荡的刚需大军中,婚房需求更是这里头的“纯刚需”。不过,面对大小的楼盘,如何选择到满意的购房者成为不少置业者的难题。

婚房需求仍是刚需主力军

“我们准备今年底结婚,所以买房必须提上日程。”“90后”王小姐近日正在挑选一处合适的房源作为婚房。由于首次置业,她倾向于选择一套面积在80平方米左右、离老城区不要太远的房子。

同样准备年底结婚的市民张先生和他的未婚妻朱小姐则显得着急得多。都看了一个月多了,大小的楼盘也看了几十个,不过,期房显然不行,我们准备这几天就下手一套现房。张先生说,“房屋装修还得花两三个月时间,装修完成后再放上两三个月,时间就刚刚好。”

其实,不论楼市处于淡季或旺季,各大楼盘的售楼部都不鲜见像王小姐和张先生这样的刚需一族。多位业内人士也证实,“80后”“90后”是目前刚需族最主要的购买主力。尤其是“90后”购房者,正逐步成为婚房市场的主要客户。

“安家立业是每个人都会遇到的事情,即使是在楼市低谷期,婚房市场也很难被抑制。婚房不仅具备市场潜力,还能帮助房企抵御开发风险,成为拉动市场回暖的最大购买力。”眉山城区一楼盘营销负责人告诉记者,从这几年市场反馈信息来看,适合作为婚房的主要产品,集中在80~120平方米的大中

户型。各大楼盘推出的此类户型,有很大一部分被“将婚族”所消费。

购房·关注



碧水蓝天
宜居眉山

本报记者 周军 摄

装房选择硅藻泥

擦亮眼睛辨真假

前几年,如果要问市民啥是硅藻泥,估计没有几个人知晓。到了如今,环保、低碳已成为现代家装的潮流,硅藻泥更是成了不可或缺的环保涂料,是不少人装修时的不二选择。不过,业内人士提醒市民,选择硅藻泥时要擦亮眼看清楚,分清真假。

市民童先生在拿到新房钥匙半年后,终于要装修了。考虑到孩子还未满周岁,于是他将号称能吸收甲醛的硅藻泥列入必购项目。在一家销售硅藻泥的店里,童先生发现该店的硅藻泥售

价比多数店便宜了不少,最便宜的甚至只需40元/平方米。“好在当时留了心眼。”童先生告诉记者,他在快要下单的时候,突然想起所谓的硅藻泥,除了能吸收甲醛,似乎还具有阻燃的作用,因此让店主拿一些样品出来试验一下,看点火之后是否真的能阻燃。这时候那位商家就得支支吾吾,一直推说没有必要,郑先生因此放弃了当场购买的打算,到底要不要在新家中抹上硅藻泥也变得犹豫起来。

随后,记者走访了解到,近年来因

为这种环保家装材料上当的市民还有不少。市民孙先生介绍说,他家中的硅藻泥是两年前抹上墙的,不过没过多久,他就发现用手一摸,手指上居然就带上了一层粉末状的东西。至于吸水功能,那倒是真的,只不过水喷上去之后,那一部分水渍是久久不见消失,在年初之时,都快要发霉了。

那么应该如何选择硅藻泥呢?业内人士建议,在选择硅藻泥时,最好在干粉和调湿状态下都要仔细嗅一下,好的硅藻泥气味清新,有着天然的泥土气

息。其次,尽可能多问一些硅藻泥的相关信息,在选购时可查验商品是否具有权威机构出具的有效检验报告,商品性能是否符合国家标准要求等。最后,还可以直接用实验的方式。选择容积较大的喷壶,在一个地方连续喷水十几次,好的硅藻泥墙面会将水迅速吸收,用手掌轻触墙面,手掌无水渍、掉泥、脱落等现象,而质量差的硅藻泥喷水3至5次便出现掉渣等现象。

买楼层应多方考虑

究竟高层住宅几层好?业内人士表示,楼层也有一些硬指标和利弊,衡量高层住宅的性价比,了解各方面优劣之后,再根据自己的情况选楼层。

业内人士分析,从空气质量角度来说,8~11层是环境学上的扬灰层。不过8至11层既可以不用担心潮湿等问题,视野和光照也比较不错,噪音的污染也相对较低。

从采光角度看,选择3层以下要注意看能否保证有效日照,能否达到“冬至日有效日照不少于1小时”的规范要求;从视野来看,楼层越高视野越好……业内人士也表示,所谓“最佳”、“最好”,其并没有固定的标准,具体在小区或楼层选择上,人们应根据自身需求而定,切莫盲目跟风,或过于听信“结论”。

购房小贴士

采光好的房源如何选?

3.有建筑遮挡时中层的房子好

前面有建筑遮挡的低楼层住宅中,怎么采光好的房子?相对来说,楼层越高,采光越好。但是,也不是越高越好,因为夏季中午,太阳直晒,最先遭受其害的就是住在高层的住户。另外,楼层高,房价还不便宜。所以很多自住者,都不太愿意选择高层,而会购买中间楼层。

虽然,早晨太阳升起时,阳光可能会因为前排建筑的遮挡,而不能被照晒到。但是,到了上午,阳光斜照,就能满足这些楼层住户的采光要求。业内人士分析说,“这个时候,太阳的热能也总是能发挥到极致,要晒干衣服没问题。”

4、朝向一致时挑西不挑东

一般来说,两边、前后没有遮挡的房子,采光应当是最好的。另外,朝南偏西的房子比朝南偏东的好。

朝南偏东的房子的采光时间,主要是早上。朝南偏西的房间的采光时间,却是下午。业内人士介绍,虽然,夏季朝南偏西的房间会因为阳光直晒而显得非常炎热。不过,到了冬季,住在朝南偏西的房间可以享受午后冬日暖暖的阳光。而朝南偏东的房间,因为只在早上被阳光“沐浴”,虽然朝南,但并不够暖和。

楼市·动态

买房如何挑楼层?

如今,随着城市土地越来越稀缺,价格走高,各大城市中的房子也是越盖越高,对购房者来说,除了价格和户型等因素,选择哪个楼层也就成为疑虑之一。有购房者认为高层空气好、日照多、风景佳;有的人则低层接地气、出行快、更安全;也有购房者表示住高了觉得眩晕,住低了觉得太吵闹……对此,业内人士表示,购房选择楼层时要考虑采光、视野、扬灰层等因素。

多层和高层大不同

“买房子到底选哪层好啊?顶楼太热,底层又怕潮湿。”最近在看房子的市民王先生表示疑惑。

同王先生一样,许多购房者都在考虑买房到底买第几层好。很多人认为楼层越高越好,因为楼层高了之后感觉空气会好,噪音也小,连蚊子都会

少几只。还有人认为9至11层是最好的。

究竟楼层哪一层住着好,多层和高层不尽相同。高层大多都超过了15层,高层视野好,远离马路,有私密性等优点,也是不少购房者的首选。而多层一直以公摊少、得房率高等优势也备受购房者青睐。

业内人士表示,多层的房子因为受到各种限制,通常只能是板式,大多南北通风。而且少了柱梁的限制,户型也比较好。加上没有电梯井、候梯厅等公用建筑面积,房间利用率也相对较高。

记者走访眉山城区多个楼盘也发现,高层住宅的确是“两头难卖中间俏”的销售态势,在买房时,购房者还是更倾向买中间楼层。眉山城区一楼盘置业顾问直言:“就目前的市场行情来说,一幢高层住宅,往往是中间楼层,一般为8~22层左右最受欢迎,并且这些楼层的定价多半也会有所倾斜。

中间层较受欢迎

所谓“登高望远”,在高层住宅刚

刚兴起的时候,购房者们大多以住高层住宅为荣。但随着高层住宅的遍地开花,当购房者开始真正认识这一产品并仔细比较的时候,不是所有的高层房源都好卖。有业内人士表示,一个很明显的现象是,高层住宅各个楼层开始出现明显的销售差异,往往是中间楼层好卖,而两头却成为“困难户”。购房者最关注的售价方面,一般也是中间贵,两头便宜,有时候也会根据区间定价。

业内人士表示,多层的房子因为受到各种限制,通常只能是板式,大多南北通风。而且少了柱梁的限制,户型也比较好。加上没有电梯井、候梯厅等公用建筑面积,房间利用率也相对较高。

记者走访眉山城区多个楼盘也发现,高层住宅的确是“两头难卖中间俏”的销售态势,在买房时,购房者还是更倾向买中间楼层。眉山城区一楼盘置业顾问直言:“就目前的市场行情来说,一幢高层住宅,往往是中间楼层,一般为8~22层左右最受欢迎,并且这些楼层的定价多半也会有所倾斜。

买楼层应多方考虑

究竟高层住宅几层好?业内人士表示,楼层也有一些硬指标和利弊,衡量高层住宅的性价比,了解各方面优劣之后,再根据自己的情况选楼层。

业内人士分析,从空气质量角度来说,8~11层是环境学上的扬灰层。不过8至11层既可以不用担心潮湿等问题,视野和光照也比较不错,噪音的污染也相对较低。

从采光角度看,选择3层以下要注意看能否保证有效日照,能否达到“冬至日有效日照不少于1小时”的规范要求;从视野来看,楼层越高视野越好……业内人士也表示,所谓“最佳”、“最好”,其并没有固定的标准,具体在小区或楼层选择上,人们应根据自身需求而定,切莫盲目跟风,或过于听信“结论”。

本报稿件除署名外均由本报记者 黄海波 提供